

PROCES VERBAL

Al Ședinței Consiliului Local Brezoele din data de 31.10.2019

Lucrările acestei ședințe au fost deschise de către Secretarul comunei:

Domnilor consilieri ați fost convocați să participați la lucrările acestei ședințe ordinare Nr. 345/ 31.10.2019.

Din consultarea condicii de prezenta rezulta ca sunt prezenți 13 consilieri.

La lucrările acestei ședințe participa domnul Primar Tudorache Nicolae.

Ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Brezoele, luna octombrie anul 2019.

2. Proiect de hotărâre privind concesionarea fără licitație a unui spațiu aparținând domeniului privat al comunei Brezoele, județul Dâmbovița în cadrul Dispensarului Uman.

3. Proiect de hotărâre privind modificarea HCL nr.64/2018 privind aprobarea cuantumului taxei de habitat cu destinație specială de salubritate pe anul 2019.

4. Diverse

Domnul secretar ia cuvântul și susține că prin invitația pe care v-a fost înaintată ordinea de zi, ședința este compusă din 3 proiecte de hotărâre.

Datorită modificărilor care au apărut după invitații, domnul primar mai dorește să mai propună încă 3 proiecte de hotărâre după cum urmează:

Proiect de hotărâre privind concesiunea și celorlalți 2 medici de familie Gaspar Gabriela și Vițelaru Constantin, care nu au intrat în discuție din cauza faptului că nu au depus cereri, noi i-am informat privind concesiunea cabinetelor medicale.

Al treilea proiect de hotărâre este legat de oportunitatea ieșirii din asocieri cu Consiliu Județean pentru DC 152 și începerea unei noi asocieri pentru DC 153 (Maici). Vom discuta la momentul oportun de ce să realizeze DC 153 în loc de DC 152.

Domnul secretar prezintă o expunere de motive privind înființarea locului de joacă pentru copii de ce vrem să suplimentăm anumite sume pentru proiectul de hotărâre rectificarea bugetară.

Domnul secretar mai vrea să discute și să se ia eventual o hotărâre la momentul potrivit pentru un deviz general pentru parcul de joacă pentru copii care a fost transmis de către proiectant acum o oră, îl discutăm.

Domnul secretar mai propune să se discute și de acordarea unui sprijin financiar domnului prof Constantin Gheorghe.

Domnul primar spune să se discute și despre gardul la școală care nu este înscris pe ordinea de zi, proiectare venită pe email acum o oră.

Domnul secretar propune aprobarea ordinii de zi, facem procesul verbal, ne oprim din discuție pentru semnarea avizelor de specialitate de către comisie.

Domnul secretar da cuvântul domnului președinte Tănase Nicolae spre aprobare a procesului verbal din data de 26.09.2019 procesul verbal fiind aprobat

cu 12 voturi pentru, si 1 împotriva (Niculae Silviu)justificând că nu s-a scris tot ce s-a discutat.

Acestea fiind lămurite, domnul președinte de ședința citește primul punct al ordinii de zi si anume Proiect de hotărâre rectificarea bugetului de venituri si cheltuieli al comunei Brezoele, pe luna octombrie, anul 2019.

Domnul Secretar i-a cuvântul, proiectul de hotărâre a fost înmănat, cu suma de 5700 lei sume defalcate din TVA pentru echilibrarea bugetelor locale, sume care se duc pe cheltuieli de salarii deoarece pe lunile octombrie si noiembrie suntem descoperiți cu privire la salarii.

Domnul secretar spune ca la începutul anului s-a luat o hotărâre sa lăsăm in urma salariile ca poate prindem nișterectificări bugetare când ai datorii la salarii poate poate îți dă Consiliul Județean bani mai mulți, anul acesta nu a mai mers.

Domnul secretar mai spune si de creditele ramase neconsumate pentru modernizarea drumului de la Tărtășești in suma de 70.000 lei care se vor duce in 2 obiective de investiții si anume 40.000 lei dotare generator si 30.000 lei înființare loc de joaca pentru copii la sala de sport in afară de banii care au fost prinși la rectificare luna trecuta si am venit cu expunerea de motive detaliata de ce am avut nevoie. La expunerea de motive pe ultima pagina sunt detaliate cheltuielilor. Sunt 2 complexe de joaca unul pentru copii mai mari si unul pentru copii mai mici(carusele, pergole si iar pergole, foisoare si toate acestea duc la 83.000 lei cu TVA).

Domnul președinte de ședințăintreabă daca are cineva are de spus cu privire la punctul 1, iar domnul consilier Stan Șerban a întrebat daca se termină anul acesta, (parcul de joacă pentru copii) iar domnul primar răspunde ca ne-au încurcatniște firme de astăprimăvara, dar am luat legătura cu o firma din Sebeș cu care facem contractul si se va semna si credem ca pana la sfârșitul anului se va termina.

Domnul primar a spus că se facecu suma de 50.000 lei anul acesta iar restul la anul, dar cei de la firma au spus ca vor monta pana la sfârșitul anului.

Domnul secretar spune ca măcar anul asta sa fie achiziționate ca obiecte si sa fie montate in primăvara daca nu se poate in decembrie sau ianuarie domnul președinte de ședința spune ca daca va fi ger nici sa nu le monteze iar domnul primar a răspuns ca nu, este o firma serioasa. Domnul secretar spune ca de la semnarea contractului 45 de zile le executa, se va face toate documentele urbanism avize, proiectare. Am luat legătura cu un arhitect, persoana cam sucita am pierdut 2 săptămânii si după acest arhitect, iar într-un final proiectul a fost făcut de către Emil Stănescu, deviz general de 1 miliardar si jumătate. Pentru înființarea acestui parc de joaca pentru copii trebuie sa se facăautorizație de construire, trebuie parcurse toate etapele.

Detalierea devizului a fost comunicata pe data de 31.10.2019 cu aproximativ o ora pana la începereședinței de consiliu.

Domnul Niculae Silviu întreabă daca exista generator al primăriei, iar domnul primar ii răspunde ca exista, si mai trebuie unul deoarece cel existent nu mai este foarte bun. Un generator de 7 kilowați dar el tine doar 5 kilowați.

Domnul consilier Nicolae Silviu spune ca nu se poate amana sa nu se mai cumpere unul din cele 2 obiective pentru acoperirea salariilor, iar domnul secretar raspunde ca nu se poate transfera bani de la investitii la salarii. Domnul primar spune de ce sa mutam la salarii, domnul Nicolae Silviu spunand ca suntem descoperiti, iar domnul secretar ii raspunde același lucru ca nu se pot muta banii de la investitii pentru acoperirea salariilor.

Domnul primar spune ca se va face rectificarea bugetara pentru acordarea salariilor persoanelor care nu au primit in luna octombrie si domnul secretar ne mai comunica si de faptul ca s-a luat luna trecuta o hotarare referitor privind acordarea unor facilitati fiscale unde au aplicat vreo 30 de persoane cu privire la aceasta facilitate si el s-a mai gandit si la faptul ca daca nu se vor mai da rectificari bugetare salariile sa fie acordate din bugetul local.

Domnul primar spune ca sunt foarte multe primarii in tara asta ca nu au salarii si nici in județ si același lucru a spus referitor la acordarea salariilor daca nu se vor mai face rectificari bugetare, nu putem sa luam de la bugetul local daca se va da de la bugetul de stat.

Domnul Nicolae Silviu întreba despre statiile de autobuz, iar domnul secretar ii raspunde ca nu mai este pe ordinea de zi.

Banii care au fost alocati pentru statii de autobuz ramân acolo si poate sunt facute de către Consiliul Județean Dâmbovița, ramâne doar generatorul si parcul de joaca pentru copii si pentru salarii.

Domnul primar spune ca guvernul care ceva veni va da bani pentru acordarea salariilor, domnul consilier Ionescu Dumitru intervine si el spune același lucru ca si domnul primar cine va veni la guvernare va da salarii angajatilor.

Domnul secretar spune ca o luna banii pentru salarii vor fi dati din bugetul local pe incasari suplimentare.

Domnul președinte de ședința întreabă daca sunt obiecții si supune la vot, acest punct fiind aprobat cu 13 voturi pentru.

Domnul secretar comunica ca sa fie înmânate si semnate avizele comisiilor de specialitate.

Domnul președinte de ședința trece la punctul doi de pe ordinea de zi si anume concesionarea fărălicitație a unui spațiu aparținând domeniului privat al comunei Brezoele, județul Dâmbovița in cadrul Dispensarului Uman.

Domnul președinte de consiliu si domnul secretar s-au pus de comun acord sa fie dezbătute toate cele 3 proiecte de hotarare referitor la concesionarea fărălicitație a unui spațiu aparținând domeniului privat al comunei Brezoele, județul Dâmbovița in cadrul Dispensarului Uman la cei 3 medici de familie.

Domnul secretar spune ca in luna mai a fost aprobat un raport de evaluare in care s-a stabilit nivelul minim de redevența care se va acorda pentru contractele de concesionare de la 1 euro s-a dus la 8.14 euro/mp/an.

Fata de anii anteriori s-a schimbat ca fiecare medic de familie sa aibă tot ce a avut, mai puțin cota indiviza din WC pacienților, încăperea a doua din spatele holului, doamna Gaspar si-a exprimat nemulțumirea ca dansa l-a amenajat, domnul

primar spune ca ia înapoi tot ce a amenajat dansa in acea începere, domnul primar mai spune ca va amenaja si el aceasta începere.

Domnul secretar spune ca nu se mai concesionează terenul din fata.

Domnul președinte de ședință întreabă daca are cineva de argumentat iar domnul secretar mai spune ca dăm mai mult decât este normal , noi trebuie sa dam concesiunea doar pe perioada cat doctorii au aviz de libera practica.

Domnul președinte de ședință supune la vot acest punct de pe ordinea de zi, fiind aprobat cu 13 voturi pentru.

Domnul Președinte de ședință trece la următorul punct de pe ordinea de zi si anume Proiect de hotărâre privind modificarea HCL nr.64/2018 privind aprobarea cuantumului taxei de habitat cu destinație speciala de salubritate pe anul 2019.

Din nou domnul Secretar ia cuvântul spunând ca in hotărârile de aprobarea cuantumului taxei de habitat cu destinație speciala pe anul 2019 s-a strecurat o exprimare greșită, iar cei de la Adi Salubritate nu vor sa dea scutiri pentru persoanele cu handicap deoarece exprimarea a fost :” consiliile locale pot acorda beneficii când trebuie să se insereze faptul că consiliile acorda beneficii persoanelor cu handicap”.

Se modifica hotărârea în cauza ca nu ne-am înțeles cu cei de la Adi Salubritate.

Domnul Pătrașcu Ion intervine cu o întrebare referitor la durata concesiunii pentru cabinetele medicale iar domnul secretar ii răspunde ca fiecare medic a solicitat durata concesiunii.

Domnul Președinte de ședință supune la vot acest punct, fiind aprobat cu 12 voturi pentru si unul împotriva, cel al domnului Niculae Silviu.

Se trece la discutarea următorului punct de pe ordinea de zi si anume Proiect de hotărâre privind acordarea unui sprijin financiar domnului profesor Constantin Gheorghe

Domnul Secretar ia cuvântul spunând ca i se acorda domnului prof Constantin Gheorghe un sprijin financiar suma de 1500 lei pentru editarea cărții cu denumirea „Pe plaiurile Brezoieni,,

Domnul secretar spune ca ați fost invitați la căminul cultural pentru lansarea acestei cărți iar dintre consilieri prezenți au fost Stan Costel care a ținut un mic discurs si Niculae Silviu.

Cartea a fost acordata gratuit persoanelor din sala si copiilor care au fost prezenți la aceasta lansare, s-a făcut si cu sprijinul Primăriei si sub patronajul domnului primar aceasta lansare de carte. Domnul consilier Ionescu Dumitru întreabă daca cineva citește aceasta carte, domnul secretar răspunde ca nu trebuie luat in derâdere este o carte, o mărturie, un vehicul de promovare a comunei, domnul consilier Ionescu Dumitru spune ca oricine poate sa scrie o carte, iar domnul secretar spune ca nu este așa.

Domnul primar spune despre domnul profesor ca a recunoscut ca s-a grăbit puțin dar cartea este foarte interesanta, iar următoarea carte care va fi lansata o sa fie mult mai interesanta.

Domnul secretar spune când va face si domnul Stan Costel o carte i se va acorda si dansului un sprijin financiar, de promovare. Domnul secretar spune ca domnul prof Constantin Gheorghe a acordat-o gratuit.

Domnul primar spune ca domnul prof a discutat cu el si dansul i-a spus sa nu ceara bani pe carte ca nu o sa cumpere nimeni .

Domnul Stan Șerban a întrebat daca mai exista cărți , iar domnul primar răspunde ca are domnul profesor. Domnul primar a spus ca o sa vb cu dansul pentru a le acorda si celorlalți consilieri.

Domnul Ionescu Dumitru spune ca nu trebuia sa ceara nici un sprijin financiar, iar domnul primar răspunde ca nu a cerut el acest sprijin financiar, el a vrut sa le vândă si i-am răspuns ca nu o sa reușești sa vinzi nimic, acorda-le gratuit si îți oferim noi un sprijin financiar.

Domnul secretar spune ca a pierdut 4-5 ore pe documentare pe treaba asta privind acordarea acestui sprijin financiar, sa vad baza legala pentru acordarea acestui sprijin.

Domnul președinte de ședință supune la vot acest punct de pe ordinea de zi, fiind aprobat cu 13 voturi pentru.

Domnul Președinte de ședința trece la următorul punct de pe ordinea de zi si anume Proiect de hotărâre privind încetarea Contractului de asociere nr. 6978/206/27.08.2019, încheiat între Comuna Brezoele și Consiliul Județean Dâmbovița și aprobarea asocierii Comunei Brezoele cu Județul Dâmbovița prin Consiliul Județean Dâmbovița pentru realizarea obiectivului de investiție „ Modernizare drum comunal DC 153 (Maici) în comuna Brezoele, județul Dâmbovița.

Domnul secretar ii spune domnului primar referitor la expunerea de motive documentata cat de mult de ce se renunță la drumul comunal DC 152 si se începlucrările la DC 153(Maici), domnul primar spune ca DC 153 este distrus fata de drumul comuna DC 152 si ca se va executa lucrări la acest drum.

Au rămas 3 miliarde necheltuiți, bani care pot fi duci la investiții ce încasări se va face si anul care vine sa se ajunge la 4-5 miliarde. Partea noastră pentru efectuarea acestui obiectiv de investiții este de 9 miliarde, dar cum suntem cu taxele astea se va ajunge spre 11-12 miliarde încasările si ne mai trebuie si 3 miliarde pentru gaze pala sfârșitul lunii martie.

Domnul primar spune ca 20 de ani de acum vom da cate 3 miliarde pentru gaze. Domnul primar spune ca daca nu sunteți de acord ne oprim si nu mai băgam gaze, iar domnul consilier Ionescu Dumitru a spus să se meargă înainte si sa mai tăiem din alte investiții iar domnul primar ii răspunde ca nu are de sa mai taie ca ne ajung banii.

Domnul primar spune ca s-a băgat 2 miliarde la pietruirea drumurilor de exploatare agricola si ca nu se va mai introduce piatră.

Domnul Tănase Niculae intervine si spune ca o parte din noi suntem de acord cu schimbarea realizării obiectivului de investiție pentru drumul comunal DC 153, iar domnul primar răspunde ca mai întâi voia sa efectueze lucrări la DC 152 deoarece

sunt mai puțin bani dar dacă am văzut că drumul comunal DC 153 este mai distrus, dar în prima fază eram hotărâți să îl facem pe DC 153 deoarece aveam promisiuni de finanțare pentru efectuarea acelui drum, o să fie un proiect frumos cu pavele dalate, ceva frumos, o să fie ceva greu dar o să rezolvăm.

Domnul secretar intervine spunând dacă o să fie de acord și Consiliul Județean Dâmbovița.

Domnul primar spune că a vorbit cu președintele se va face nota, hotărârile cu indicatori tehnico economici care au fost adoptate acum 3 luni și adresa că renunțăm la DC 152 și adresa că se va lua hotărâre privind efectuarea DC 153.

Pe data de 14 noiembrie este ședință la Consiliu Județean și ne baga la asociere cu DC 153, până atunci ies și avizele, intrăm la licitație iar în primăvara încep lucrările.

Domnul consilier Ionescu Dumitru spune că trebuie rezolvată și problema cu apa dacă se fac șanțuri trebuie toată lumea să se racordeze la apă.

Domnul secretar intervine spunând așa cum este proiectul cu acostament și șanț din biscuiți betonat și că trebuie mai întâi trasa apa la toate gospodăriile și după să se înceapă proiectul. Pe Maici este cea mai slabă stradă unde este apa și canalizare trasa, trebuie băgat în proiect.

Domnul primar spune că i-a legătura cu proiectantul pentru efectuarea acestor lucrări și să fie băgate și acestea în proiect și apa și canalizare, o să ceară studii de teren, dar să va spună că termină într-o săptămână nu o să se poate efectua.

Sunt în total 60 de gospodării pentru racordarea la rețeaua de apă și canalizare.

Domnul președinte de ședință supune la vot acest punct de pe ordinea de zi fiind aprobat cu 13 voturi pentru.

Se trece la discuțiile cu privire la aprobarea indicatorilor tehnico economici pentru Împrejmuire grădiniță în comuna Brezoale sat Brezoaia. Prezintă domnul primar : proiectare 5355 lei, asistenta tehnică 1500 lei, construcții și instalații 128.495,37 lei . Va discuta cu mai mulți constructori să vadă care dă prețul mai mic. Măcar anul acesta să se poată realiza fundația mai ales că în spate fundația trebuie să fie la aproximativ 2 m.

SE supună la vot și se aprobă cu 13 voturi pentru.

Se trece la proiectul de hotărâre cu privire la Aprobare indicatori loc de joacă pentru copii : amenajare teren 43.216,56 lei, studii de teren 1785 lei, avize acorduri 595 lei , documentație tehnică obținere avize 11900 lei, consultanță și dirigenție de șantier 21.860 , 51 lei, amenajare spațiu de joacă 44.627 lei, dotări 61.246,33 lei comisioane , cote 824 lei diverse și neprevăzute 5485 211 lei.

Se supune la vot și se aprobă cu 13 voturi pentru .

Domnul Președinte de ședință trece la ultimul punct de pe ordinea de zi și anume Diverse.

Domnul Niculae Silviu i-a cuvântul referitor la efectuarea proceselor verbale de ședință ca domnul secretar să fie corect, cineva i-a comunicat de ce nu se pun indicatoare pe Maici de max 2,5 tone, domnul Badea Laurențiu spune că mai bine să

le închidă de tot, de la ora 18.15-19.30 trec numai bascule pe drum, buldo si tractorul i-am văzut la apa si canal, mai avem vreo obligație noi fata de ei daca am predat sa le facem lucrări sau trebuie sa plătească contravaloarea.

Ne-au dat apa trebuie sa factureze de vreo 100 de milioane apa si-a băgat terenul de fotbal pe la stația de epurare le-am mai dat si noi buldo, iar domnul Silviu spune ca trebuie făcut legal tu sa plătești la luna, noi sa plătim apa atâta ca sa fie legala treaba, domnul viceprimar spune si daca ieșeam pe minus, a dus vidanjaiarși la matca gârlei, domnul primar răspunde ca a dus apa, iar pe alții cu vidaja nu ii vezi, pe aia de ce nu ii vezi, iar domnul consilier Niculae Silviu spune ca nu ai cum sa ii obligi iar domnul primar spune ca de ce sa nu ii obligi si pe ei, avem hotărâre sa duca la stația de epurare. Domnul consilieri Silviu Niculae spune ca vorbește cu domnul secretar nu permit la nimeni sa meargă cu vidanja deoarece se strica stația de epurare, domnul primar confirma ca așa este ca o strica si atunci unde sa îl oblig pe ala cu vidanja sa meargă sa golească, iar domnul primar spune ca „ In matca gârlei,,

Am văzut la televizor despre clădirile politiei ca nu exista WC, clădirea politic este a noastră a primărie sau este a lor si avem noi vreo obligație la ei in dotare.

Domnul secretar răspunde ca ne-a ajutat si pe noi cu circulația in târg vrem sa le facem si toalete. Domnul Silviu mai întreabă încă odată daca este clădire primăriei iar domnul secretar răspunde ca nu este a noastră este a Ministerului de Interne.

Rămăsese ca la capul satului sa se negociază cu Vasile sau cu cineva de acolo s-a negociat ceva ați ajuns la un consens, s-a spus ca nu s-a ajuns la nici un consens, la un moment dat s-a zis ca se face o comisie care sa negocieze.

Domnul secretar ii răspunde domnului Silviu Niculae ca o sa se ia de la Târgovișteevaluarea si dupăbăgam in comisia de negociere.

Domnul Niculae Silviu întreabă si de bunurile de la grădinițaCămărașu care se demolează ce se întâmplă cu ele care au fost acolo. Domnul primar răspunde ca scândura a fost oprita, tabla am dat-o, domnul Niculae Silviu întreabă de uși si ferestre poate le mai folosim undeva iar domnul primar răspunde ca sa meargă acolo ca sunt acolo si ușile si ferestrele daca vrea sa ia ceva.

Domnul primar spune ca sunt rupte toate nu ai ce sa iei, au încercatbăiețiiăștia sa le scoată si nu au reușit sa scoată nimic, l-am chemat pe Petrica si mi-a spus ca nu le poate scoate deoarece sunt uscate, au scos o ușa si când a vrut sa scoată si tocul s-au rupt. Domnul primar spune ca a luat ala a lui Spătaru o ușa a fugit cu ea. Nu ai ce sa mai recuperezi din bunurile de la grădinița.

Mai trebuie recuperate grinzile, ce au fost sunt tăiate in magazia de lemne, grinzi bune care sunt depozite jos si acoperite. Mai exista si cărămidă care este mai buna am oprit-o sa vedem ce facem, nu prea ai ce sa oprești. Au mai venit unii si au furat placaje, au mai furat si niște lambriuri.

La PGB au reușitbăieții sa punălămpile pentru lumina ca nu dădeau de cap au rezolvat? Domnul primar răspundă ca a rezolvat.

Domnul consilier Ionescu Dumitru întreabă ca la asfaltul unde s-a terminat îmbinarea si a plecat iar s-au lărgitrăugăurile alea si trebuie niște smoala, unde a

terminat astăzi și a pornit a doua zi, domnul secretar spune că nu a tăiat și din cauza asta s-a produs acest lucru, s-a lărgit rău trebuie pusă niște smoala ca întra apa acolo. Domnul viceprimar intervine și spune că a tăiat dar nu este stratul dur.

Domnul primar întreabă ce pe drumul județean, iar domnul consilier Ionescu Dumitru spune că da pe asta, la mine la poartă s-a făcut o gaură de bagă degetul acolo. Domnul primar spune că la primăvara să facă treaba asta că încă nu s-a făcut recepția și că nu trebuie să pună smoala să taie și să pună asfaltat. Domnul Pătrașcu Ion spune că la mine unde este gaura, iarăși s-a format, domnul primar a spus că a vb cu ei și că o să taie la primăvara, iar domnul Ionescu Dumitru spune să nu se facă recepția până nu se termina lucrarea, la primăvara se și marchează.

Domnul Niculae Silviu mai intervine dacă nu s-a aprobat cu stațiile de autobuz dacă este necesar pe partea asta de venire de la București ca atunci când era cu Ceaușescu era rata de Ghergani, era rata de la București, rata de Buftea tot pe sensul asta nu știu dacă este atât de necesare pe părerea asta atâtea stații, poate acolo la dispensar. Domnul primar îl întreabă ce unde să oprească, ca dacă oprește aici la primărie și se întâmplă vreun accident, domnul Niculae Silviu spune să se facă alveole sau ce să facă dar nu să stea nimeni să stea sub stație de autobuz. Domnul primar spune că trebuie făcut refugiu. Domnul Niculae Silviu spune că trebuie stabilite 2-3 locuri unde sunt necesare. Domnul primar îi spune că atunci când microbuzul pleacă spre București stația este vis-a-vis de primărie iar când o să vină dinspre București stația o să fie vis-a-vis la Bas lângă troiță.

Domnul Niculae Silviu mai intervine și spune că nu trebuie să se mai cumpere o baracă, iar domnul primar îi spune că cine a zis că mai cumpăra o baracă. În dotările de 50.000 lei dacă era să fie aprobate, iar domnul primar îi spune că am renunțat și să le pună Consiliul județean

Domnul secretar ia cuvântul referitor la Asociația Sportivă și va da un mesaj pentru o adunare generală, că fără o adunare generală și un raport al comisiei de cenzori să fie condiție pentru următoarea tranșă. Domnul Niculae Silviu întreabă dacă prima tranșă a fost dată până la retur, domnul primar spune că s-au dat toți banii, mai este pe luna noiembrie că sunt 4 etape. Noi am dat banii pe etape, i-am dat lunar. Au fost 30.000 lei cu 17 etape total 17.600 pe etapă, mai sunt 4 etape total 7000 lei care îi dau luna asta, iar domnul primar spune că nu ar mai fii de acord să le mai dea, doar pentru arbitraj la echipă nu ar mai da nimic. Am pierdut 14 etape. Domnul primar spune că trebuie făcută o schimbare cu anunțuri, Domnul Badea Laurențiu intervine și spune că trebuie o schimbare la echipă. El s-a zbatut (Radu George) dar este un pic depășit, a dat drumul la niște jucători a rămas cu niște copii. Domnul primar spune că decât să cădem mai bine desființăm echipa. Există o asociație și trebuie ca cineva să se ocupe de mobilizare. Când am cerut adunarea generală și raportul comisiei de cenzori am cerut pur și simplu din dorința de a fi totul ca la carte în domeniul finanțării unei echipe de fotbal. La Fieni i-a pus să dea banii înapoi, a venit curtea de conturi i-a găsit cu niște încurcături și le-a luat banii înapoi. La contractul de prezentă le da câte 50 de lei de prezentă chiar dacă pierde la meci egal s-a dat 100 lei, dacă câștigă le da 150 lei. S-a mai cumpărat apă, bonuri de benzină

Când am aprobat susținerea financiară am aprobat și de mâncare și masa care o fac după meci este un mijloc de unire a echipei. De 4 ani nu s-a ținut o adunare generală. Domnul Badea Laurențiu spune că banii care se dau de la primărie ar ajunge pentru arbitraj plus 102 lei pentru jucători. Domnul primar spune că 600 lei se dau când este meci acasă. El acum mai are 4 etape, are 2 acasă și 2 în deplasare, 1200 lei plătește arbitrajul din 7000 lei scădem 1200 arbitrajul, mai rămân 5800 lei pentru jucători și apă. Domnul primar spune că trebuie luați 4-5 jucători în iarnă.

Domnul secretar spune că avem echipa în D și că trebuie păstrată, iar domnul Grigore Niculae spune că avem baza sportivă nu echipa. Domnul primar spune că domnul președinte al Asociației sportive Brezoarele i-a spus că o să mai aducă alți jucători și nu a făcut lucrul acesta. Trebuie să existe un antrenor care trebuie plătit și el ca să se ocupe de echipă. Un antrenor de la Crevedia ne-a cerut 3000 lei plus benzina pe sezon, pe un an competițional 6000 lei tur-retur. Domnul primar spune că trebuie să găsim un băiat de aici ca să se ocupe de echipă.

Domnul secretar comunică că o să facem o adresă către Asociația Sportivă Brezoarele în care spunem la următoarea solicitare de finanțare să depună un raport al comisiei de cenzori.

Având în vedere că nu mai sunt probleme de discutat, domnul președinte de ședință declară închise lucrările acestei ședințe de consiliu.

PRESEDINTE DE SEDINTA
TANASE NICULAE



SECRETAR
FLOREA ION